



陇海路、人和路、淮河路、花园路查酒驾
开大奔的小伙子说了几句话

晚报报道的那起车祸 对他和朋友影响很大

“太危险了，我以后不敢酒后再开车”
可是，还是抓了俩酒驾

前天夜里、昨天凌晨，交巡警五大队、三大队组织民警，在辖区内花园路、陇海路、人和路、淮河路等酒吧、KTV、夜市等场所周边查处酒后驾驶违法行为，一直持续至昨天2点50分。

整个查处过程很是“索然无味”，交警查了20多辆车，查到了两名男子饮酒驾驶。

但查处结果令人欣慰，好多司机以坚决不喝酒或酒后喊人代驾等方式，杜绝酒后驾驶。

记者 刘凌智 汪永森 张玉东 通讯员 沈豪杰 文/图

时间：晚上8点50分

地点：花园路国基路口

主角：豫A9652J面包车司机
拼命拽头发，扇自己的脸
“我错了，求求你们！”

5月14日晚，交巡警五大队在花园路国基路口查酒驾。

当晚8点50分，一名驾驶豫A9652J面包车的男子被民警拦下。男子看上去30岁左右，穿深蓝色T恤。

“我没有喝酒。”身上带有酒味的男子被要求做呼吸式酒精检测。

“我太紧张了。”男子吹了5次都没有成功后，民警把测试仪器交到他手中，让他放松心情吹气，数字是“186”（即每100毫升血液当中乙醇含量为186毫克）。

“我真的就中午喝了一瓶啤酒，我错了，求求你们。”得知结果后，男子开始苦苦哀求，用双手交替扇自己的脸。

“我对不起，我就打个电话，我害怕。”“兄弟，我叫交警弄住了。”男子第一通电话没说几句就挂断了，他拼命拽自己的头发。

“哥，我有事麻烦你，你来救救我，赶紧救救我……”他又开始打第二通“求救”电话。

“你们饶了他吧，求求你们了，我要知道他喝酒，就不让他接我了。”在交警把男子带入警车时，一名女子跑过来求。

女子说，她姓闫（音），和驾驶员陶某是表亲。她刚从山西来郑州，对郑州人生地不熟，就让表弟去接他们。

此时，车上仍坐着两名女子。“要知道他喝酒，打死也不坐他的车。”其中一名女子说。

交巡警五大队交警安红心说，随着近期天气转热，外出活动的人也多了起来，三五朋友凑在一起喝点小酒的情况也多了起来，对于酒驾车主们的思想也松懈起来。这次查处酒驾的专项行动，借媒体宣传给驾驶员提个醒，警方要重拳打击酒驾、醉驾复苏的现象。

复习一下

据交警五大队民警李虎介绍，100毫升血液中含20毫克至80毫克乙醇属于饮酒驾驶，100毫升血液含80毫克及以上乙醇属于醉酒驾驶。

酒后开车，扣12分，暂扣驾驶证6个月，罚款1000元至2000元。

醉酒开车，驾驶证吊销5年，可判处6个月以下拘役。



时间：0点10分 地点：陇海路淮北街口

早有准备的女司机 “男朋友喝酒，我一滴都没喝”

昨天0点10分，众多记者在交巡警三大队民警带领下出发了。

在陇海路与淮北街交叉口，一辆黑色越野车从淮北街某娱乐会所驶出，由北向南一路驶来，准备驶入陇海路时，被民警刘德全拦下。

驾驶员是一名女性，她很配合地打开车窗，神情缓和，刘德全稍感意外，经查这名女司机没有任何酒精含量。

女司机说，她和男友都知道酒后驾驶行为的严重性，这次和朋友们一起来KTV唱歌，两

人早有所准备。“男朋友喝酒，我是一滴都没有喝，自己主动开车。”女司机说，这样可以避免酒后驾驶，也不用紧张交警查酒驾了。

交巡警三大队大队长王金柱说，夏季酒后驾驶行为有抬头趋势，三大队将在凌晨时段增派警力，加大查处酒后驾驶等违法行为的力度。

他告诫机动车驾驶员，真正做到喝酒不碰车，“司机不酒驾，既是对自己和家人负责，也是对他人生命的保护”。

时间：0点30分 地点：勤劳街汝河路口

“现代”司机酒驾被拦下 “真后悔喝那一瓶啤酒”

0点30分，勤劳街与汝河路交叉口附近，一辆车牌号为豫AHE587的黑色现代轿车，沿勤劳街由北向南驶来，被民警拦下。

驾驶员为一名中年男子，他的神情略显慌张，脸色稍红，有酒驾嫌疑，车内放着“郑州大学”的通行证。

经呼吸测试，驾驶员李某测试值达到43毫克乙醇，涉嫌酒后驾驶。民警把他带入警车后，他一直深深埋头，抬起头也是一脸懊悔。

李先生说，他在中原路大学路口和朋友吃饭，整个饭局他滴酒未沾，眼看时间太晚，他催促朋友赶紧结束回家，为了离开不得不喝下一

瓶啤酒。

李先生没有想到，这么晚了还有交警查酒驾，感觉没什么事儿才开车回家，“真的很后悔喝那一瓶啤酒”。

交警刘德全表示，根据《道路交通安全法》规定，李某将面临罚款2000元，记12分，驾驶证暂扣半年的处罚。

“夜间道路车辆较少，司机车速又比较快，酒后驾驶可能产生更加严重的后果。”刘德全说，在酒吧、KTV、夜市等场所周边，有针对性地查处酒后驾驶等违法行为，可以有效预防各类交通事故的发生。

时间：凌晨1点多

地点：勤劳街

“奔驰男”说了几句话

“晚报报道的事故对我和朋友影响很大”

凌晨1点多，同样在勤劳街上，民警拦下了一辆白色奔驰，看到查酒驾，开车的年轻男子很自信，配合着做了呼吸测试。

他声称，深深体会到酒驾的严重性，特别是前段时间“晚报报道的，兴华街与陇海路车祸事件，对我和身边朋友影响很大”。他说，那都是酒后开车造成的，“太危险了，我以后是不敢酒后再开车”。

（注：他说的这起惨痛的事故发生在5月9日3点36分，李某酒后驾驶本田轿车，载荆某等6人沿航海路由东向西行驶至兴华南街口时，和王某驾驶的出租车载一男性乘客发生碰撞，出租车司机和乘客当场死亡，本田车上7人受伤。）

就在记者采访时，一道强光由北射来，当行至距离采访车约10米处，这辆疑似帕萨特的无牌车，发动机突然发出了轰鸣声，加油门急速向北倒车，倒出了约40米后。

刘德全一声大喝，对方非但不听，急停之后，猛打方向盘大幅度调头，向陇海路与大学路口方向逃离。

“车主很可能存在酒驾，刚才一系列动作表明他情绪高度紧张，追过去就可能酿成事故。”刘德全说。

由于此车未悬挂车牌，无法查询该车信息。

路边夜市摊上，一名喝过酒的顾客说，他现在出来喝酒，都会带着妻子一块，不但能照顾他，还可以当司机。

时间：凌晨2点

地点：淮河路人和路口

出租车生意十分火爆

凌晨2点多，民警又赶到淮河路与人和路交叉口蹲点守候，查处了8辆车，未发现酒驾。

一名出租车司机说，他在人和路的一家夜场挂靠，这已经是他第三次回来等乘客了，许多喝酒的乘客不是没开车，就是把车放到停车场，他整晚没见到喝多了还开车的现象。

据了解，5月1日至今，三大队共查处醉驾驾驶员4人，酒后驾驶员8人，有效地遏制了辖区酒后驾驶行为的抬头趋势。